



Sportskommission Road Racing og Drag Racing

Referat fra SK møde

Tid: 13. april 2010, kl. 13.00

Sted: Hejse Kro, Fredericia

Deltagere: Jesper Holm (formand), Bent Andersen og Palle Lind.

Dagsorden:

1. Konstituering.
2. Økonomi.
3. Arbejdsform.
4. Sportsudvalg og DMU paneler.
5. Diverse punkter til orientering eller ekspedition.
6. Gennemgang af dagsorden til HB møde 20.04.2010.
7. Eventuelt, herunder næste møde.

Ad 1: Konstituering

SK konstituerede sig med som Palle Lind (PL) næstformand og Bent Andersen (BA) som udpeget til DMU Hovedbestyrelse (HB).

Referat fra repræsentantskabsmødet blev godkendt.

Ad 2: Økonomi

Gennemgang af økonomirapport ultimo marts. Der var et par poster, som BA på vegne af SK vil bede HFK forklare.

Gennemgang af klubdebitorer. Hele spørgsmålet om rykkerprocedure, afdragsaftaler og andet bringes op på HB mødet 20.04.2010. Generelt virker det ikke rimeligt, at der er så store udeståender. BA vil tale med HFK om status for et par af RR klubberne, som tilsyneladende ikke har medlemmer.

Gennemgang af licensoversigt. Der er tegnet 162 RR licenser mod 499 for hele året 2009. Tallet virker lavt sammenlignet med 249 for samme periode 2009.

Budget 2010 blev gennemgået, og der var enighed om ikke at foretage ændringer på nuværende tidspunkt.

Ad 3: Arbejdsform

SK vil så vidt muligt klare opgaverne ved telefonmøder for at holde transportomkostningerne nede (de tre medlemmer bor i hvert sit hjørne af landet). Alternativt kan møder arrangeres i forbindelse med andre møder. Der var dog enighed om, at fysiske møder også var nødvendigt ind imellem – ikke mindst i denne opstartsfasen.

Det er hensigten at lægge så meget som muligt af det daglige administrative arbejde ud i de respektive SU'er. Derved kan SK koncentrere sig om den overordnede planlægning og udvikling.

I forbindelse med udpegning af SU formændene, vil de blive bedt om at afholde møde i deres SU snarest. Til dette møde skal der foreligge en dagsorden, som sendes til SK, og fra mødet skal der foreligge et referat og et budgetforslag som sendes sammen til SK for godkendelse.

Ad 4: SU'er og DMU paneler

SK udpegede formænd for SU, og efterfølgende blev disse kontaktet pr. telefon for at opnå accept på udpegningen og drøfte udvalgenes sammensætning og opgaver.

Der blev nedsat følgende Sportsudvalg:

Administration og RR store klasser

Formand Knud Møller, Lis Johannsen, John Klint, Eva Kofoed, ingen kørerrepræsentant

Opgaver:

- Dommerjob, dommerrapporter
- Løbsgodkendelser/ Tillægsregler
- Arrangementskalender
- Resultatlister
- Startnumre og licenser
- Transpondere og tidtagerudstyr
- Overordnet redigering af reglement, samt delreglementer for RR store klasser
- Varetager også følgende for RR store klasser.
 - Stævneudvikling
 - Klubsamarbejde
 - Skabe løbs serier
 - Træningsforhold, faste baner og faste dage, træningslejre

Teknik udvalg

Formand Kaj Lehmann, Max Andersen, Arne Christiansen, Ejgil Solkær, ingen kørerrepræsentant

Opgaver:

- Miljø
- Banegodkendelse
- Lydmåling
- Teknisk kontrol
- Teknisk reglement (ændringer sendes til Admin udvalget)

Mini RR Ungdoms- og rekrutteringsudvalg

Formand Henrik Berendt, Henrik Meyer Petersen, Steen Pedersen, Michael Boss, Martin Hansen, kørerrepræsentant Bjarne Laursen

Opgaver:

- LUKS
- Trænerarbejde
- Forældrekontakt, hvervning af officials, klubsamarbejde
- Delreglement for Mini RR (ændringer sendes til Admin udvalget)
- Varetager også følgende for RR mini klasser.
 - Stævneudvikling
 - Klub samarbejde
 - Skabe løbs serier
 - Træningsforhold, faste baner og faste dage, træningslejre
 - Udvikling og vedligeholdelse af klasser

Drag Racing Udvalg

Formand Olaf Hersom, Palle Lind, ingen kørerrepræsentant

Opgaver:

- Løbsgodkendelser/ Tillægsregler
- Dommerjob, dommerrapporter
- Arrangementskalender
- Resultatlistes
- Startnumre og licenser
- Udvikling og vedligeholdelse af klasser og reglement
- Reglement for DR (ændringer sendes til Admin udvalget)
- Stævneudvikling
- Skabe løbs serier
- Klub samarbejde
- Banegodkendelse

Touring

Formand Ejgil Solkær, Niels Arne Hansen (FIM), Rolf Skovlørkke (DMC)

Opgaver:

- Etablering af en touringafdeling i samarbejde med DMC

Internationalt arbejde henvises til DMUs panel for dette.

Udviklingen af Korskro-banen ligger i en arbejdsgruppe under DMU sekretariat med bl.a. HFK Holger Dueholm tilknyttet denne arbejdsgruppe på vegne af DR (ad hoc udvalg).

Det blev besluttet, at BA indtræder i DMUs Elite- og Talentudvalg.

JH er udpeget til formand for DMUs Uddannelsespanel (afventer dog bekræftelse på HB mødet 20.04.2010)

Ad 5: Punkter til orientering eller ekspedition

Ansøgning om medlemskab af DMU fra Korskro RR. Der forventes ingen problemer med optagelsen af denne nye klub.

Status for ombygning af Padborg Park. Der er fremdrift i sagen, men finansieringen afventer en endelig godkendelse i HB på mødet 20.4.2010.

El-licens til DR. SK bevilger det nødvendige tilskud fra Breddebudgettet. PL tager sig af dette. Det generelle spørgsmål om priser for el-drevne mc'er og træningslicens til Drag Racing, tages op i HB til afklaring for 2011.

Der var modtaget et forslag til en ny type low-budget race fra Eigil Solkær. Det overdrages til Admin SU.

Der var modtaget forslag til reglementsændring fra Bjarne Lauersen. Det overdrages til Mini SU.

Ad 6: Dagsorden for HB-møde

Dagsorden til HB mødet 13.4.2010 blev gennemgået. Mødet er senere flyttet til 20.4.2010.

Under punkt 6 Økonomi vil spørgsmålet om klubbetaling af 150,- for udstedelse af officiallicens bliver bragt op.

Under punkt 7 Udvalg og paneler vil vi foreslå, at BA indtræder i Talent og Elite i stedet for JH. Vi vil støtte Henrik Behrendt i Mini panelet og JH i Uddannelsespanelet.

Ad 7: Eventuelt, herunder næste møde

Der vil blive afholdt SK møder i forbindelse med DMU HB møder, samt klublederseminaret. Der vil blive et forårsmøde i slutningen af maj for at følge op på funktionen af den nye organisation. SK ville gerne arrangere møde med alle SU'erne nu, men er enige om "at komme i gang nu" og forventer møde med alle SU medlemmer til efteråret i stedet, pga. tidsmangel lige nu.

Jesper Holm
14. april 2010